

Оружие самообороны

Послан Pentamaler - 29/08/2011 06:19

Одно из мнений! Оружием самообороны пользуюсь 18 лет, за это время ни разу его не применял по назначению, любую ситуацию городскую думаю надо и необходимо анализировать и предвидеть. Мне владение оружием дает внутренние спокойствие и уверенность. Единоборствами к сожалению так и не научился, хотя очень хотел. Сам служил на Кавказе, и считаю что оружие(боевое) должно дисциплинировать человека, а оружие самообороны, наоборот его расхолаживает, применяя его в качестве угрозы или демонстрации, он просто уверен, что причинит максимальную боль, но не убьет человека, к сожалению статистика подтверждает обратное. Мое личное мнение об оружие огнестрельном, крайне положительное, считаю его необходимо разрешить, проводить максимальный отбор и отсев желающих его получить(исключить его получение не служившим в армии), ну и сделать само оружие с минимальными боевыми характеристиками. Последние думаю вполне возможно, учитывая, что творят последнее время, производители с отличными ранее боевыми стволами.

=====

Re: Оружие самообороны

Послан Татьяна57 - 28/05/2014 12:36

Огнестрельным оружием пользоваться не умею и боюсь. Я купила фонарь-шокер, два в одном. Свет от него мгновенно ослепляет хоть собаку хоть человека, если это не действует, то есть время применить шокер, трещит оглушительно. Мой знакомый случайно коснулся шокером своего бедра, буквально доли секунды... Ощущения, говорит, жуткие. Покупала в интернете здесь: glopages.ru/affiliate/1195760

Он небольшой, в моей руке помещается, на темной улице с ним чувствую себя в большей безопасности.

По крайней мере если на вас нападут, то обязательно будет контакт здесь его и можно применить, действует через одежду.

=====